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PROCES VERBAL  

al ședinței ordinară a Consiliului Local al Comunei Roata de Jos, Județul  Giurgiu, convocat în data 

de 25.03.2025,  

 

Încheiat azi data de 25.03.2025, cu ocazia întrunirii la orele 16,00, în ședință ordinară a 

Consiliului Local al Comunei Roata de Jos, Județul  Giurgiu, ce are loc la sediul primăriei, în sat 

Roata de Jos, strada Republicii, nr. 65, în sala de consiliu.   

La ședință sunt prezenți consilierii locali, în număr de 12 din totalul de 14 consilieri locali în 

funcție, dl. Primar Ghidănac Marin, secretarul general al comunei, d-na. Alexandrescu Camelia 

Constanța, dna. Miroiu Ilinca, administratorul pubic al comunei si dna. Moise Adriana Alina, 

consilier achizitii publice. 

Lipsesc de la sedință consilierii locali : dna. Niculae Aurelia Vasilica si                                      

dl. Petre Catălin Sorin.  

Dl. Președinte de ședință Miroiu Marin  , declară deschisă ședința ordinară a Consiliului Local 

al comunei Roata de Jos, Județul  Giurgiu, convocat astazi 25.03.2025 și trece la punctul 1 înscris în 

proiectul de ordine de zi.  

Dumnealui dă cuvântul d-lui. primar Ghidănac Marin care prezintă Proiectul de ordine de zi al 

ședintei ordinare a Consiliului Local al Comunei Roata de Jos, Județul  Giurgiu, convocat astăzi 

25.03.2025. Dă citire proiectului de ordine de zi cu propunerea de suplimentare cu încă un punct,  

după cum urmează :    

1. Aprobarea ordinii de zi a şedinţei ordinare a Consiliului Local al comunei Roata de Jos, convocat 

în data de 25.03.2025. 

 

2. Aprobarea procesului verbal al ședinței extraordinare, a Consiliului Local al comunei Roata de Jos, 

convocat de îndată, în data de 25.03.2025.  

 

3. Proiect de Hotărâre privind aprobarea bugetului local al comunei Roata de Jos, a bugetului 

instituțiilor finanțate din venituri proprii si subvenții, a programului de investiții pe anul 2025 și a 

listelor de investiții si a altor cheltuieli de investiții și dotări independente pe anul 2025 pentru 

aprobare BUGET LOCAL 2025 ; 

Iniţiator: Primarul comunei Roata de Jos, Judetul Giurgiu  

Prezinta raport de specialitate 

Compartiment Contabilitate, Buget, Impozite si Taxe locale .  

 

Prezintă aviz: Comisia Economică, Dezvoltare Regională, Integrare Europeană și pentru Amenajarea 

Teritoriului; Comisia juridică și pentru apararea ordinii publice și Comisia de Invătământ, Cultură, 

Sănătate.  

 

4. Prezentare de catre consilierii locali a raportului de activitate pentru anul 2024;  

 



5 Prezentare de catre primarul comunei a Raportuli de activitate a Aparatului de activitate al 

Primarului Comunei Roata de Jos, Judetul Giurgiu pentru anul 2024, Raportului de gestionare a 

bunurilor comunei in anul 2024 si a Raportului social, economic si de mediu pentru anul 2024;  

 

6. Proiect de Hotarare privind aprobare întocmire Documentatie cadastrală, carte funciară, al bunului 

imobil, teren intravilan arabil, situat pe raza u.a.t. comuna Roata de Jos, Județul Giurgiu, Tarla 32, P 

312/45, în sat Cartojani, Strada Abatorului și declararea de uz și interes public local a bunului imobil 

în vederea realizării unui parc fotovoltaic; - propunere de suplimentare a ordinii de zi;  Iniţiator: 

Primarul comunei Roata de Jos, Judetul Giurgiu  

Prezinta raport de specialitate 

Viceprimar, Compartiment Registrul Agricol, Scretar general u.a.t., Compartiment Contabilitate, 

Buget, Impozite si Taxe locale, Compartiment I.A.I.E.;   

 

Prezintă aviz: Comisia Economică, Dezvoltare Regională, Integrare Europeană și pentru Amenajarea 

Teritoriului; Comisia juridică și pentru apararea ordinii publice și Comisia de Invătământ, Cultură, 

Sănătate.  

 

7. Întrebari. Interpelări.  

 

8. Diverse.  

 

 Nu sunt discuții și dl. Președinte de ședință , Miroiu Marin , supune la vot proiectul de 

ordine de zi, suplimentat, așa cum a fost propus de dl. Primar Ghidănac Marin.  

 În urma votului liber exprimat se aprobă ordinea de zi suplimentată, conform propunerii 

primarului, cu 12 voturi pentru, 0 voturi împotrivă, 0 abțineri, reprezentând votul consilierilor locali 

prezenți la ședință, din numărul de 14 consilieri locali în funcție.  

 Dl. Președinte de ședință Miroiu Marin, declară deschisă ședința ordinară a Consiliului 

Local al comunei Roata de Jos, Județul Giurgiu, convocat astăzi 25.03.2025 și dă cuvântul 

secretarului general al comunei, dna Alexandrescu Camelia Constanța care supune la vot  punctul nr. 

2 pe ordinea de zi - Aprobarea procesului verbal al sedintei extraordinare a Consiliului Local al 

comunei Roata de Jos, convocat de îndată în data de 11.03.2025 , proces verbal ce a fost adus la 

cunoștință Consiliului Local.  

 

   Sunt invitați să se înscrie la cuvânt consilierii locali, cu privire la modul de consemnare a pocesului 

verbal al ședinței extraordinare din data de 11.03.2025.  

  

 Nu sunt înscrieri la cuvant, deci nu sunt observatii, sugestii sau obiectuni, astfel, în urma 

votului liber exprimat, se aproba procesul verbal al sedintei extraordinare a Consiliului Local al 

Comunei Roata de Jos, Judetul Giurgiu din data de 11.03.2025, asa cum a fost consemnat, cu 12 

voturi “pentru”, 0 voturi “impotriva”, 0 abtineri,  reprezentând votul consilierilor prezenți la ședință 

din totalul de 14 consilieri locali in functie.  

  

 Nu mai sunt discutii si dl. Președinte de ședință trece la punctul nr. 3 de pe ordinea de zi - 

Proiect de Hotărâre privind aprobarea bugetului local al comunei Roata de Jos, a bugetului 

instituțiilor finanțate din venituri proprii si subvenții, a programului de investiții pe anul 2025 și a 

listelor de investiții și a altor cheltuieli de investiții și dotări independente pe anul 2025 pentru 

aprobare BUGET LOCAL 2025.  



Dl. Președinte de ședință dă cuvântul d-lui primar care prezintă ncesitatea, legalitatea și 

oportunitatea aprobării acestui proiect de hotărâre.  Dumnealui vorbește despre modificările aduse la 

proiectul de hotărâre privind aprobarea bugetului local al comunei Roata de Jos, a bugetului 

instituțiilor finanțate din venituri proprii si subvenții, a programului de investiții pe anul 2025 și a 

listelor de investiții și a altor cheltuieli de investiții și dotări independente pe anul 2025 pentru 

aprobare BUGET LOCAL 2025, urmare a repartizarilor de sume alocate conform adreselor inscrise in 

material, respectiv: notele de fundamentare intocmite de Serviciul de Utilitati Publice Roata de Jos, 

serviciu cu personalitate juridica infiintat in subordinea Consiliului Local al Comunei Roata de Jos si 

de catre structura de specialitate din cadrul Aaratului de Specialitate al Primarului Comunei Roata de 

Jos,Judetul Giurgiu, referatele de aprobare intocmite de primarul comunei si rapoartele de specialitate 

intocmite de compartimentul de specialitate.  

 

Dumnealui spune: 

- în privința veniturilor provenite din sursele administrate de ANAF, respectiv „cote defalcate din 

impozitul pe venit”, „sume alocate din cote defalcate din impozitul pe venit pentru echilibrarea 

bugetelor locale”, acestea sunt prevazute în proiectul de buget pe baza repartizării AJFP Giurgiu 

nr.3597/17.12.2025 si 3606/17.02.2025, precum și a adresei C.J.Giurgiu nr. 3235/ 20.02.2025, în 

conformitate cu anexele la Legea bugetului de stat pe anul 2025 nr.9/2025. 

-Veniturile cu destinație specială deasemenea sunt prevazute în buget pentru anul 2025 pe baza 

adreselor de repartizare a AJFP Giurgiu  nr.3597/17.12.2025, 3606/17.02.2025 si 6430/25.03.2025, 

sursa  „sume defalcate din tva pentru finanțarea cheltuielilor descentralizate” și „sume defalcate din 

tva pentru echilibrarea bugetelor locale” și ca nivel estimat în cazul subvențiilor din bugetul de stat. 

-Subvențiile de la bugetul de stat pentru finanțarea secțiunii de funcționare au fost estimate la 

nivelul cheltuielilor de personal pentru mediatorul public si asistentul medical comunitar precum  și a 

cheltuielilor cu ajutoarele de încălzire pentru populație. 

-Subvențiile de la bugetul de stat pentru finanțarea sectiunii de dezvoltare au fost estimate la 

nivelul restului de executat pentru obiectivele finantate prin programul Anghel Saligny. 

     -Subvențiile de la alte administratii pentru finanțarea sectiunii de functionare au fost estimate la 

nivelul contractelor de finantare încheiate cu A.N.C.P.I.  

      - Sumele din fonduri europene nerambursabile pentru finanțarea sectiunii de dezvoltare au fost 

estimate la nivelul restului de finanțat din contractele de finantare prin P.N.R.R si fondul de 

modernizare. 

Listele de investiții prezentat în  anexele nr. 1.1, 2.1. si 3.1  la proiectul de hotarare a fost întocmit 

de compartimentul achiziții, investiții, integrare europeana în concordanță cu obiectivele de 

dezvoltare a localității și ținând cont de resursele financiare aferente secțiunii de dezvoltare pentru 

anul 2025 si investițiile aflate în diverse stadii de executie, avand în vedere urmatoarele priorități: 

- finalizarea obiectivelor de investiții începute în anii anteriori și care au termen de finalizare 

anul 2025; 

- includerea in programul de investiții și în lista obietivelor de investiții a altor obiectivelor de 

investiții considerate a fi prioritare pentru comunitatea locală;  

- includerea unor dotări independente necesare dezvoltării serviciilor locale: protecția 

cetățenilor și a bunurilor, intreținerea infrastructurii, activități cultural-sportive, recreere.       

Dl. Primar vorbește despre investițiile care sunt prevăzute în proiectul de buget, despre 

dispensarul care se va construi în spatele caminului de nefamilisti,  after school,   unde intenționam sa 

facem blocuri de locuințe, sala de sport, care este tot în acea zonă în spetele blocului de nefamilisti 

(fost TESA), alimentare cu apă, parcul, despre care spune dl. Primar ca                                                          



nu crede ca îl putem face în  acest an, modernizarea drumului de interes local de la zona Rosia, pentru 

care s-a intocmit S.F..  

 

 

Dl. Turcu Georgel Aurel consideră că ar fi oportun sa avem asfalt de la strada Salciilor (ex. de 

la locuința lui Popescu Nicolae, până la Mocanu, o zonă bună locuințe . Deasemenea consideră că o 

zonă, pe care ar fi indicat să o introducem în intravilan,  pentru contrucâii de locuințe ar fi zona de la 

stația de apă din sat Roata de Jos, stânga și dreapta, până la primul plan, pentru a se da tinerilor 

căsătoriți teren, pentru a-și construi case, astfel i-am motiva sa rămană în comună. Sunt și in Cartojani 

astfel de zone potrivite , spune dumnealui, pentru a fi introduse în intravilan în acest scop, cum au 

făcut alte comune.  

  

Dl. Viceprimar spune ca pentru așa ceva, vorbim doar de terenuri care sunt ale primăriei.    

Dl. Primar spune că pentru aceste zone administrația locală se obligă să ducă utilități, curent, 

apă, canal, gaze.  

Dna. administrator public, Miroiu Ilinca, spune ca cei care au facut asta au avut la dispoziție 

teren. Spune că trebuie sa vedem ce teren are comuna la dispoziție pentru așa ceva și asta se face în 

baza unei legi.   

Dl. Turcu Georgel Aurel spune ca este de înteles că în baza unei legi.  

Dna. administrator public, Miroiu Ilinca, spune ca în baza legii trebuie să inițieze proiect de 

hotărâre în acest sens cu care să vină în Consiliu și să fie supus aprobării.  

  

Dl. Turcu Georgel Aurel spune că nu proiectul de hotarare ar fi problema. Tot așa spune că din 

câte știe primăria mai are un teren de 5000 de metri, pe lunca Zgaia , asta ar însemna 10 loturi de 500 

m, teren care din punctul lui de vedere ce ar fi potrivit pentru așa ceva, pentru a fi dat tinerilor 

căsătoriți să iși construiască locuintă.  

 

Dl. Primar spune ca a reținut, dumnealui întreabă dacă sunt observații cu privire la propunerea 

de aprobarea a bugetului ? 

Dl. Consilier Iorga Călin intreabă dacă s-a luat tocatoarea? 

Dl. Primar raspunde ca s-a luat.  

Dl. Consilier Iorga Calin spune ca trebuie să se verifice in buget, anexa la 2.2 , lit. C, la total 

buget, referitor la cheltuielile de 50.000, care spune dumnealui, nu se regăsesc iar in nota de 

fundamentare SUP, unde avem cheltuieli generate în continuare pentru finalizarea obiectivelor în 

derulare, este suma de 197 mii, iar în tabel nu se regăsesc. Dl. Primar spune ca trebuie întrebat dl. 

contabil. Daca este ceva ceva greșit se va corecta cu siguranță.     

Nu mai sunt discuții.  

 

Deoarece nu sunt observatii, amendamente sau propunerii cu privire la acest punct nr. 3 de pe 

ordinea de zi, Proiectul de Hotărâre privind aprobarea bugetului local al comunei Roata de Jos, a 

bugetului instituțiilor finanțate din venituri proprii si subvenții, a programului de investiții pe anul 

2025 și a listelor de investiții și a altor cheltuieli de investiții și dotări independente pe anul 2025 

pentru aprobare BUGET LOCAL 2025 , dl. Președinte de ședință supune la vot proectul de hotarare.  

 

În urma votului liber exprimat se aproba cu 12 voturi “pentru”, 0 voturi “impotriva”, 0 

abtineri,  reprezentând votul consilierilor prezenți la ședință din totalul de 14 consilieri locali in 

functie, punctul nr. 3 - Proiectul de Hotărâre privind aprobarea bugetului local al comunei Roata de 



Jos, a bugetului instituțiilor finanțate din venituri proprii si suvenții, a programului de investiții pe 

anul 2025 și a listelor de investiții și a altor cheltuieli de investiții și dotări independente pe anul 

2025 pentru aprobare BUGET LOCAL 2025, așa cum a fost inițiat de primarul comunei.  

  

Astfel Consiliul Local al Comunei Roata de Jos, Judetul Giurgiu adopta Hotararea nr. 

17 din 25 martie 2025 privind aprobarea bugetului local al comunei Roata de Jos, a bugetului 

instituțiilor finanțate din venituri proprii si subvenții, a programului de investiții pe anul 2025 și a 

listelor de investiții și a altor cheltuieli de investiții și dotări independente pe anul 2025 pentru 

aprobare BUGET LOCAL 2025.  

 

Dl. Președinte de ședință, Miroiu Marin , trece la punctul nr. 4 de pe ordinea de zi - 

Prezentare de catre consilierii locali a raportului de activitate pentru anul 2024 .  

 Dna secretar general u.a.t. anunță că au fost depuse rapoartele de activitate pentru anul 2024 

de către 13 consilierii locali, din totalul de 14 consilieri locali în funcție. Dna. Niculae Aurelia 

Vasilica, nu a depus raportul de activitate pentru anul 2024.  Se dă cuvântul pe rând consilierilor 

locali pentru prezentarea rapoartelor de activitate pe anul 2024.  

Consilierii locali prezintă rapoartele de activitate pe anul 2024. Raportul consilierului locali 

lipsă, dl. Petre Catălin Sorin, este adus la cunoștință consiliului local în sedință. Dl. președinte de 

ședință invită consilierii locali să se înscrie la cuvânt. Nu sunt înscrieri la cuvânt, obiecțiuni, cu 

privire la acest punct.  

 

Dl. președinte de ședință anunță trecerea la punctul nr. 5 de pe ordinea de zi - Prezentare de 

catre primarul comunei a Raportuli de activitate a Aparatului de activitate al Primarului Comunei 

Roata de Jos, Judetul Giurgiu pentru anul 2024, Raportului de gestionare a bunurilor comunei in 

anul 2024 si a Raportului social, economic si de mediu pentru anul 2024.  

 

Dl. Președinte de ședință da cuvantul D-lui. Primar, care prezintă pe rand materialele 

prevazute de punctul nr. 5 de pe ordinea de zi , ce au fost aduse la cunostinta Consiliului Local prin 

mail si pe grupul de whats app :  

-Raportul Aparatului de Specialitate al Primarului comunei Roata de Jos, Județul Giurgiu 

pentru anul 2024,  

-Raportul de activitate a Aparatului de activitate al Primarului Comunei Roata de Jos, Judetul 

Giurgiu pentru anul 2024,  

- Raportului de gestionare a bunurilor comunei in anul 2024 si a Raportului social, economic 

si de mediu pentru anul 2024.  

 

Dl. Președinte de ședință, Miroiu Marin, invită consilierii locali să se înscrie la cuvânt. Nu 

sunt discuții cu privire la niciunul dintre rapoartele prezentate la acest punct de dl. Primar Ghidanac 

Marin.  

Dl. Președinte de ședință trece la următorul punct de pe ordinea de zi, cu care a fost 

suplimantată, respectiv punctul nr. 6 - Proiect de Hotarare privind aprobare întocmire Documentație 

cadastrală, carte funciară, a bunului imobil, teren intravilan arabil, situat pe raza u.a.t. comuna 

Roata de Jos, Județul Giurgiu, Tarla 32, P 312/45, în sat Cartojani, Strada Abatorului și declararea 

de uz și interes public local a bunului imobil in vederea realizării unui parc fotovoltaic, al carui 

initiator este primarul comunei, dl. Ghidanac Marin.  Numarul proiectului este 19 din 2025, nu 18 

cum gresit a fost redactat la inaintarea catre consiliu.  

 



Dl. Președinte de ședință da cuvatul dlui. Primar care prezinta necesitatea si oportunitatea 

arobarii acestui punct asa cum este prezentata in referatul de aprobare si raportul de specialitate.  

Domnul Primar precizeaza ca bunul imobil teren intravilan arabil, situat pe raza u.a.t. comuna 

Roata de Jos, Județul Giurgiu, Tarla 32, P 312/45, situat în sat Cartojani, Strada Abatorului, comuna 

Roata de Jos, Județul Giurgiu, este proprietatea comunei Roata de Jos, Judetul Giurgiu, nu face 

obiectul vreunei acțiuni în revendicare și în evidențele Primăriei Comunei Roata de Jos, Județul 

Giurgiu nu s-a înregistrat nicio cerere în temeiul legilor fondului funciar de constituire sau 

reconstituire a acestui bun.  

Proiectul de hotărâre este însoțit de rapoartele de avizare favorabilă ale comisiilor de 

specialitate din cadrul Consiliului Local al Comunei Roata de Jos, Județul Giurgiu.  

Sunt invitați consilierii să se inscrie la cuvânt.  

Nu s-au formulat propuneri sau obiectiuni.   

 

Nu mai sunt discuții și dl. Președinte de ședință supune la vot acest punct 6 de pe ordinea de 

zi. În urma votului exprimat se aproba “Proiectul de Hotarare” de la punctul nr. 6 cu un cvorum de 

12 voturi « pentru », 0 voturi « împotrivă », 0 abțineri, reprezentând votul consilierilor locali 

prezenți la ședință, din totalul de 14 consilieri locali în funcție.  

 

Astfel Consiliul Local al Comunei Roata de Jos a adoptat Hotararea nr. 18 din 25 martie  

2025 privind aprobare întocmire Documentație cadastrală, carte funciară, a bunului imobil, teren 

intravilan arabil, situat pe raza u.a.t. comuna Roata de Jos, Județul Giurgiu, Tarla 32, P 312/45, în 

sat Cartojani, Strada Abatorului și declararea de uz și interes public local a bunului imobil in 

vederea realizării unui parc fotovoltaic.  

 

Dl. Președinte de ședință Miroiu Marin, trece la punctul nr. 7 - Întrebari. Interpelări.  

Dl. Președinte de ședință invită consilierii locali să se inscrie la cuvânt.  

Nu sunt înscrieri la cuvânt.  

  

Dl. Președinte anunță trecerea la punctul nr. 8 de pe ordinea de zi – Diverse.  

Dl. Președinte de ședință invită consilierii locali să se inscrie la cuvânt . Se înscrie la cuvânt 

dl. Turcu Georgel Aurel. Nu mai sunt alte înscrieri .  

  

Se da cuvântul dlui. Turcu Georgel Aurel.  

Dumnealui aduce în discutie situația gravă în care se află familia defunctului                              

Dumitru Nicolae, din sat Roata de Jos, strada Narciselor, nr. 31, decedat în data de 19.03.2025. El nu 

avea venituri, muncea cum putea, ca zilier să îți intrețină familia. Soția și fiica de 9 ani, se află într-o 

situație foarte delicată, pentru că au nevoie de un ajutor. Consideră ca se impune ca primăria să 

acorde un sprijin acestei familii. Atăt căt este posibil.  

D-na secretar general spune că este adoptată Hotărârea nr. 24 din 18 martie 2024 privind 

acordarea de ajutoare de urgență, în bani și/ sau în natură, familiilor sau persoanelor care se află în 

situații de necesitate apărute ca urmare a unor calamități naturale, incendii, accidente, boli grave, 

precum și în alte situații deosebite care pot duce la apariția sau sporirea riscului de excluziune 

socială, inclusiv în caz de deces în țară sau în străinătate.  

Dl. Primar spune că va trebui să depună o solicitare și în acest sens, să depună documentele 

necesare pentru a dovedi că sunt îndeplinite condițiile necesare acordării ajutorului. Se va efectua o 

anchetă socială și se va emite dispoziția primarului pentru acordarea ajutorului.  

Consilierii subscriu, în totalitate , la propunerea dlui. Consilier Turcu Georgel Aurel.  



Nu mai sunt alte discuții.  

Dl. presedinte declara închisă ședinta ordinara a Consiliului Local al Comunei Roata de Jos, 

județul Giurgiu, convocat astăzi 25.03.2025.  

Drept pentru care se încheie prezentul proces verbal în două exemplare.  

 

 

 

 

Președinte de ședință              Contrasemnează Secretar general u.a.t.  

Miroiu Marin                                                            Alexandrescu Camelia Constanța   

 


